
 

 

 

 

 

 

 

 

Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe 
cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și 
teste pentru a stabili adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă 
o asigurare privind proprietățile și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. 
Versiunea curentă a Fișei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată.  
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Lavenium TP 
Agent de curățare pentru utilizarea în procesele de injecție-extracție 

  

    
PROPRIETĂȚI:  agent de curățare activ de suprafață nespumant pentru procesele de injecție-extracție 

 
 putere excelentă de îndepărtare a pigmenților și de menținere în suspensie a murdăriei 
 
 fără înălbitori optici 
 
 solubilitate bună chiar și în apă rece 
 
 adecvat pentru toate tipurile de mașini 

 
 

APLICARE: Lavenium TP a fost creat special pentru metoda de injecție-extracție pentru curățarea covoarelor 
și tapițeriei cu rezistență a culorilor și rezistență la spălarea cu apă. Lavenium TP emulsifică și 
îndepărtează de asemenea murdăria cu ulei sau cu grăsimi. Lavenium TP nu spumează. Numai 
la curățarea frecventă a covoarelor șamponate, reziduurile de șampon pot produce spumă în 
rezervorul cu murdărie. Această spumă poate fi îndepărtată imediat cu FOAM-EX. 
 
Adăugați Lavenium TP în apă în rezervorul de detergent al mașinii de curățat. În general 200 - 
300 ml la 10 litri de apă sunt suficienți (256 - 384 fl. oz/10 gal). În cazul murdăriei foarte intense, 
recomandăm să măriți ușor doza de produs 

 

DATE TEHNICE: Densitate 20 °C (68 °F)  1,03 g/ml 
Valoare pH (1 %)   8,5 – 9,5 

 

RECOMANDĂRI: Depozitare: Lavenium TP trebuie protejat de îngheț, deși este adecvat pentru a fi utilizat din nou 
după dezghețare fără a-și pierde calitățile. Produsul poate fi depozitat cel puțin 24 de luni în 
ambalajul original sigilat. 
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